Mecanum goBilda
96mm

e Dimensoes

e Insights do produto

o Product Insight #1

o

Product Insight #2

o

Product Insight #3

o

Product Insight #4

o

Product Insight #5

o

Product Insight #6



Dimensoes

Além dos 96mm de diametro as rodas Mecanum goBilda possuem outras dimensdes que podem
ser relevantes para o planejamento da sua equipe.

@96mm [@3.780"] ——t 32mm [1.260"]
@14mm [B0.551"] — 4 -
‘;h g Q ‘:. )
SRR [°
<A1 —~0 (} 4 15mm [0.591"]
16mm [0.630"] [X_ _oro( )o 1o
i . ALY 6mm [0.236"]
L
O'qe S

‘qm. >

@4mm [@0.157"]

13mm [0.512"]

38mm [1.496"]

Copyright Base10 Assets® Al Rights Reserved. No part of this image may be reproduced in any form or by any means without permission in writing from Base10 Assets?®.


https://docs.stemos.com.br/uploads/images/gallery/2024-02/3606-0000-0096-schematic-33111.webp

Insights do produto



Insights do produto

Product Insight #1

O

I DREAM « MAKE ©« REPEAT

Hyper Hub —,
(8mm REX Bore)

1309-0016-4008
Sonic Hub
(8mm REX Bore)

2800-0004-0016
M4 Screw
{16mm Length)

1‘._ 1504-0032-0020

2800-0&24;2?;& Pattern Spacer
2 L h
{16mm Length) emmengeny
e 25y
o\ e
1310-0016-4008 g“‘“@‘ N Y '
~ el / |/ " 2801-0004-0008

Washer

3213-3606-0002
Mecanum Wheel Set

As rodas goBilda mecanum tém o padrdo de grade de 16 mm ao redor do furo central para que
qualquer cubo ou peca com o padrao de 16 mm seja compativel. Embora nao seja obrigatério,



https://docs.stemos.com.br/uploads/images/gallery/2024-02/3213-3606-0002-product-insight-1-66013-1.png

gostamos de maximizar a drea de superficie ao apertar os parafusos no plastico. Em um caso
acima, nés simplesmente usamos washers (arruelas) e, no outro, usamos um pattern spacer para
obter resultados semelhantes.



Insights do produto

Product Insight #?2

D ®
HEE» DREAM © MAKE © REPEAT

Top Down View

Q
(s¥o}
oo

Front of Chassis

Qe 0000
o
© O
el

(1)
]

Left Slant Wheel

v Right Slant Wheel
(The rollers "point” left)

(The rollers "point” right)

L ]
oo

®e [ X} e e [ Xe) [eXe] o0
......ﬁ..i..@‘l . O
oS- 8"

DO CO T8 200
CDOGOOEDQS!S.

S
0

°
L)
L)
©
©

(-

OO
OO0

(=

(ofe)
0o
Oce )
o
06
o)
ol

ce ]
00
(offe)
0o
toffe)
ofe)
(ofe)
ofe)
(ofe)
0o
©o
0o
© o
00
© 0
00
(oXe}

feoc
o0
O
00
(oke)
O
lelo)
o0,
(a»]
lolo)
(ols)
o
lole)
(ofe)
O
lole)
o0
O
00
)
(e}
leke)
00,
O
loke)
00,
O
OQ
00,
O
(e¥o)
Meo
o
o
o
(o]
o

Right Slant Wheel Left Slant Wheel

Vocé pode identificar facilmente se uma roda mecanum é uma roda inclinada para a esquerda ou
uma roda inclinada para a direita olhando de cima para baixo. Se as bordas principais dos rolos
estiverem "apontando" para a esquerda, € uma roda inclinada para a esquerda. Se estiverem
apontando para a direita, € uma roda inclinada para a direita. Cada lado do chassi precisara de
uma roda inclinada para a esquerda e uma roda inclinada para a direita.



https://docs.stemos.com.br/uploads/images/gallery/2024-02/3213-3606-0002-product-insight-2-92267-1.png

Insights do produto

Product Insight #3

o @

H» DREAM ¢ MAKE © REPEAT

i

As rodas Mecanum permitem manobrar em todas as direcdes. Para conseguir isso, as rodas
precisam ser controladas de uma forma especifica. As setas verdes representam a rotacao das
rodas inclinadas esquerdas. As setas azuis representam a rotacao das rodas inclinadas direitas.
Para avancar, lateralmente ou diagonalmente, as rodas inclinadas esquerdas movem-se juntas e as


https://docs.stemos.com.br/uploads/images/gallery/2024-02/3213-3606-0002-product-insight-3-67245-1.png

rodas inclinadas direitas movem-se juntas. No entanto, para girar os estilos de direcao deslizante,
as rodas inclinadas esquerdas se movem em sentido contrario uma a outra, assim como as rodas
inclinadas direitas. Isso requer quatro canais separados no controlador do motor.



Insights do produto

Product Insight #4

®

I DREAM ¢ MAKE © REPEAT

~=— 65mm

N, Y

c
i)
c
mymmb
< |2 g 3 <
2§ =58 %
nr.mm; mmLLr c
o &S|t o | glE g a
.ﬂm%Lno_&m = —
pCan61mmH|mr
= T | > | = g
5 v/ E c|lE|o|Z . |y|leg &
nw == SRBEES mrhrO
8 2 2l ¥ c oL o = [}
g @~ |5 wv |5 c|a 1.an
X |x|Z|g|[X|X|v/V x| E|l=z
HHHEEHEHEEHE
7}
s s =% o|x|= o o |=S|=
00 | 0 o || o|lo|w|o| V|
S| S| — O|l— & S|lolo - o
O | S| = S|lo/—~ &S| S oo
T8 922232 ¢S 2
D o470 v w|lw| — VW V| S|
¥ N|l—-—|o|lc|o|lo ol |—-|O0| oo
W Qoo 299 S| oY | oo
S QNS IS0 S
Ol |9l N =N lO|Mm O =
— | — O N O | «— | O O «— | «— | O O
O |w| O —|— | D 0 m| ||
N |~ | N — N MNM|— | N «— | 0 N
dd
c
AR ARl Rl Nl Al Il
(9]
£
EABCDEFGHII..KL
-



https://docs.stemos.com.br/uploads/images/gallery/2024-02/3213-3606-0002-product-insight-4-94586-1.png

Este conjunto aciona uma roda mecanum com uma correia dentada HTD de 5 mm, escondida em
um U-Channel de lado inferior em caixa para maior compactacao.



Insights do produto

Product Insight #5

O

I DREAM - MAKE « REPEAT

-Item ' Count -
2800-0004-0030

A 4

Zr| X = = I & M m @ n @

SKU

2801-0004-0008

|2106-4008-0640

1611-0514-4008

13213-3606-0002
| 1504-0032-0020
11504-0032-0120
13310-0014-0014

3309-0108-0050

1514-0010-0040

2800-0004-0012

11120 Series
1310-0016-4008

Description

M4 Screw, 30mm Length

drnm 1D Washer

| 8mm REX Shaft, 64mm Length |

-Smm REX Bore Bearing

Mecanum Wheel

-Pattern Spacer, 2mm Length
-Pattern Spacer, 12mm Length |
114 Tooth Sprocket '
| 2mm Pitch Chain

2mm ID Spacer, 4mm Length

M4 Screw, 12mm Length
U-Channel
Emm REX Bore Hyper Hub

Este conjunto aciona uma roda mecanum com corrente de passo de 8 mm. A roda mecanum gira
livremente em um "eixo morto" REX de 8 mm da série 2106. A roda dentada de aluminio é
montada no nucleo de plastico da roda mecanum por meio de Pattern Spacers de 14 mm.



https://docs.stemos.com.br/uploads/images/gallery/2024-02/3213-3606-0002-product-insight-5-89108-1.png

Insights do produto

Product Insight #6

Este conjunto aciona uma roda mecanum com corrente de passo de 8 mm. A roda mecanum gira
livremente em um "eixo morto" REX de 8 mm da série 2106. A roda dentada de aluminio é fixada

DREAM ¢« MAKE ¢ REPEAT

Item

SKU

Description

>

2106-4008-0640

8mm REX Shaft, 64mm Length

1611-0514-4008

8mm REX Bore Bearing

2800-0004-0022

M4 Screw, 22mm Length

3213-3606-0002

Mecanum Wheel

1501-0006-0160

4mm ID Standoff, 16mm Length

3310-0014-0028

Hub-Mount Sprocket, 28T

3309-0108-0050

8mm Pitch Chain

2800-0004-0009

M4 Screw, 9mm Length

1514-0010-0060

8mm ID Spacer, 6mm Length

2800-0004-0012

M4 Screw, 12mm Length

1120 Series

U-Channel

rF X |—|~|T "M moOo|lAn @

1310-0016-4008

8mm REX Bore Hyper Hub

através de espacadores de aluminio a placa de aco da roda Mecanum.



https://docs.stemos.com.br/uploads/images/gallery/2024-02/3213-3606-0002-product-insight-6-51683-1-1.png

